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Δίκη Φρέντη Μπελέρη: Απορρίφθηκε το αίτημα 
της υπεράσπισης για εξαίρεση δικαστή
/ Ομογένεια

Απορρίφθηκε το αίτημα εξαίρεσης δικαστή που δεν 
κληρώθηκε, αλλά “διορίστηκε” στη σύνθεση του δικαστηρίου 
το οποίο θα εξέταζε την έφεση του Φρέντη Μπελέρη. Το αίτημα 
υπέβαλε ο δικηγόρος του εκλεγμένου ευρωβουλευτή της ΝΔ, ο 
οποίος παραμένει έγκλειστος στις αλβανικές φυλακές. Όπως 
αποφασίστηκε, η δίκη θα συνεχιστεί στις 25 Ιουνίου, όπου και 
αναμένεται η τελική απόφαση του δικαστηρίου.

Υπενθυμίζεται ότι το δικαστήριο θα συζητούσε την έφεση που υπέβαλε ο 
Φρέντης Μπελέρης κατά της καταδίκης του για κατηγορίες αγοράς ψήφων στις 
τοπικές δημοτικές εκλογές έναν χρόνο πριν, τις οποίες με δηλώσεις του την 
Τετάρτη χαρακτήρισε ψευδείς και πολιτικά υποκινούμενες.

Η διαδικασία διεξήχθη σε κλίμα έντασης με την αγωνία να αποτυπώνεται στο 
πρόσωπο του ευρωβουλευτή της ΝΔ και εκλεγμένου δημάρχου Χειμάρρας, 
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σύμφωνα με το skai.gr. Η υπεράσπιση έκανε λόγο για «δικαστικό πραξικόπημα», 
καθώς στη σύνθεση του δικαστηρίου υπάρχει με ορισμό και όχι με κλήρωση η 
κυρία Σίρκα, η οποία έχει δικάσει τον Φρ. Μπελέρη συνολικά 3 φορές. Επιπλέον, η 
υπεράσπιση μίλησε για «διάτρητο κατηγορητήριο», με πολλές παρατυπίες που 
υπάρχουν στη δικογραφία, υπογραμμίζοντας: «Μια ομάδα 20 αστυνομικών ειδικά 
εκπαιδευμένων έφυγαν από τα Τίρανα, έκαναν το έργο της παρακολούθησης και 
της σύλληψης και δεν έχουν παρουσιάσει ούτε ένα αποδεικτικό στοιχείο».

Κατά τη διάρκεια της ακροαματικής διαδικασίας, ο Φρέντης Μπελέρης δήλωσε 
πως είναι αθώος και είπε «πως εμένα δεν με δικάζει αυτή η σύνθεση του 
δικαστηρίου, αλλά με δικάζει ο πρωθυπουργός της Αλβανίας Έντι Ράμα». 
Αθώος δήλωσε και ο άλλος κατηγορούμενος, ο Παντελής Κοκκαβέσης.

Σύμφωνα με την ertnews, κατά τη διάρκεια της δίκης η δικηγόρος του Μπέλερη 
αποδόμησε όλο το κατηγορητήριο και μίλησε για τον κύριο μάρτυρα κατηγορίας ο 
οποίος βρισκόταν την ίδια στιγμή σε δύο σημεία, τόσο στην Αυλώνα όσο και στη 
Χειμάρρα, ενώ μίλησε για τα χρήματα που πήραν οι μάρτυρες που κατέθεσαν 
ψευδώς. «Αυτό που έχει στηθεί από την πρώτη στιγμή δεν στηρίζεται σε 
πραγματικά γεγονότα» σημείωσε η δικηγόρος και πρόσθεσε «Ακόμη και 
οι ηχογραφήσεις που επικαλούνται οι εισαγγελείς ποτέ δεν ήρθαν στο 
δικαστήριο και μάλιστα όταν αυτές μετατράπηκαν σε κείμενο δεν έγιναν 
λέξη προς λέξη, αλλά κάποιοι έδωσαν την έμφαση που θέλανε να δώσουν 
και δημιούργησαν νέους διαλόγους».

Εντωμεταξύ αν η ποινή του Μπελέρη, που είναι για δύο χρόνια, μειωθεί κατά τρεις 
μήνες, ο ευρωβουλευτής της Νέας Δημοκρατίας αυτόματα θα αφεθεί ελεύθερος. 
Ωστόσο, οι εισαγγελείς σήμερα ζήτησαν να συνεχιστεί η πρωτόδικη απόφαση που 
ήταν η ποινή φυλάκισης δύο χρόνων.
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